

インターネットバンキングサービス おきぎん e パートナー(法人) ご利用のお客さま 各位

株式会社 沖縄銀行

「利用者ワンタイムパスワード」ご利用のお願い

日頃より、沖縄銀行の e パートナー (法人) をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。 平成 28 年 9 月 1 日 (木) より導入いたしました、「利用者ワンタイムパスワード」についてご案内がございます。

- ■「利用者ワンタイムパスワード」をお申込みされたお客さまへ■
 「利用者ワンタイムパスワード」をお申込み後、銀行営業日 90 日以内に管理者ログオンから利用者
 に対して「利用者ワンタイムパスワード」の発行処理が必要となります。
- ■平成 28 年 9 月以降に e パートナー (法人) を新規でお申込みされたお客さまへ■ 「利用者ワンタイムパスワード」をお申込み頂かなくてもご利用可能となっております。管理者の方は利用者登録の際に「利用者ワンタイムパスワード」の発行処理をお願いいたします。

<u>注)お申込み後、銀行営業日 90 日以内に発行処理を行わないと利用者ログオンができなくなります。</u>

この件に関するお問合せは、お取引店または EB センターまでご連絡ください。

【おきぎん EB センター】

TEL: 098-878-0115 (受付時間/平日午前9時~午後6時)